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Δελτίο Τύπου

Νίκος Πέππας: «Με την πολιτική προστασία δεν παίζουμε κε
Μεθενίτη»

Δήλωση του υποψήφιου Περιφερειακού Συμβούλου Ανατολικής 
Αττικής με το συνδυασμό «Νέα Αρχή για την Αττική – Γιώργος 
Πατούλης» Νίκου Πέππα, σχετικά με τις απαξιωτικές αναφορές του κ. 
Μεθενίτη για τον Γιώργο Πατούλη και την εκδήλωση για την Πολιτική 
Προστασία.

Με απόλυτα υπεύθυνο,  επιστημονικό και τεκμηριωμένο λόγο, ο 
υποψήφιος Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης παρουσίασε την
περασμένη Κυριακή, το σχέδιο του συνδυασμού μας «Νέα Αρχή για την 
Αττική» για την πολιτική προστασία της μεγαλύτερης Περιφέρειας της 
πατρίδας μας.

Ένα σχέδιο που στόχο έχει να ΜΗΝ ξαναζήσει η Αττική τραγωδίες σαν 
αυτές που συνέβησαν στη Μάνδρα και το Μάτι.

Για την παρουσίαση του προγράμματός του, ο Γιώργος Πατούλης, 
επέλεξε το Δήμο Μαρκοπούλου, με στόχο να ευαισθητοποιήσει την 
κοινή γνώμη για τη σοβαρότητα του θέματος, με δεδομένο ότι στο 
συγκεκριμένο Δήμο ανήκουν δύο περιοχές που σύμφωνα με έρευνα του
ΕΜΠ, εμφανίζουν υψηλή επικινδυνότητα να επαναληφθούν παρόμοιες 
καταστάσεις.

Δυστυχώς, ο απερχόμενος Δήμαρχος Μαρκοπούλου και υποψήφιος με 
την παράταξη του κ. Σγουρού περιφερειακός σύμβουλος κ. Σ. 
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Μεθενίτης , φαίνεται ότι δεν έχει αντιληφθεί τη σοβαρότητα του 
προβλήματος. Έτσι επέλεξε για μια ακόμη φορά να αναφερθεί με 
συκοφαντικό τρόπο,  στα όσα τεκμηριωμένα και υπεύθυνα παρουσίασε
ο αυριανός Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης.

Αντί να σχολιάσει αντίστοιχα με τεκμηριωμένο τρόπο το πρόγραμμά 
μας για την πολιτική προστασία, προτίμησε να παρουσιάσει με 
αστήρικτα κι ανεύθυνα σχόλια τον Γιώργο Πατούλη,  ως υπεύθυνο για 
την έλλειψη αντιπλημμυρικής θωράκισης του Δήμου Αμαρουσίου. 

Προφανώς αυτό συμφέρει τον κ. Σγουρό αλλά και την κα Δούρου. Να 
ρίξουν την ευθύνη για τη δίκη τους ανικανότητα , στις πλάτες άλλων.

Όμως οι πολίτες της Αττικής δεν είναι λωτοφάγοι. Γνωρίζουν καλά ότι 
αποκλειστικά υπεύθυνοι για τα προβλήματα που τους ταλαιπωρούν, 
είναι αυτοί που είχαν την Διοίκηση της Περιφέρειας Αττικής όλα τα 
προηγούμενα χρόνια.

Δούρου και Σγουρός είναι οι δυο όψεις του ίδιου υποτιμημένου 
νομίσματος.

Οι πολίτες δεν ξεχνούν ποιοι ευθύνονται για την έλλειψη 
αντιπλημμυρικής θωράκισης της Αττικής, για την απουσία 
ολοκληρωμένου σχεδίου για την αποτελεσματική πολιτική προστασία 
των πολιτών του Λεκανοπεδίου.

Στα κακόβουλα σχόλια του κ. Μεθενίτη που εμφανίζεται ως 
συστηματικός υβριστής και «εκπρόσωπος» του κ. Σγουρού θα 
απαντήσουν μια και καλή, οι πολίτες, με την ψήφο τους.

Θα «μαυρίσουν» στις εκλογές αυτούς που ευθύνονται για τις «μαύρες» 
στιγμές που ζήσαμε σε Μάνδρα και Μάτι. 

Θα εμπιστευθούν τον αποδεδειγμένα έμπειρο και ικανό Γιώργο 
Πατούλη για να κάνει η ΑΤΤΙΚΗ ΜΙΑ ΝΕΑ ΑΡΧΗ.
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Γραφείο τύπου Νίκου Πέππα

Υποψήφιου Περιφερειακού Συμβούλου Αν. Αττικής
"Νέα Αρχή για την Αττική - Γιώργος Πατούλης"

τ. Αντινομάρχη Ανατολικής Αττικής
πρώην αναπληρωτή Δημάρχου Διονύσου
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